Az NYMTIT szervezésében március 8-án belföldi szakmai úton vett részt a tagtelepülések polgármestereiből, jegyzőkből valamint az önkormányzatoknál dolgozó szakemberekből álló 25 fős küldöttség.
Programban szerepelt a PART Zrt.  látogató központjának megtekintése, valamint az RHK Kft. telephelyén a KKÁT meglátogatása.                        

A Kiégett Kazetták Átmeneti Tárolójában tett látogatás után Kovács Győző az  NymTIT elnöke elmondta, hogy a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Nonprofit Kft. szakembereitől kaptak tájékoztatást az erőmű elhasznált fűtőelemeinek tárolásáról, a létesítmény paramétereiről és fejlesztéséről, majd meg is tekintették a KKÁT, amely 50 éven át szolgálja a kiégett kazetták biztonságos elhelyezését.

A PART Zrt látogatóközpontjában Dohoczky Csaba a GMF alelnöke fogadta a küldöttséget és elmondta külön öröm számára, hogy az NymTIT szakmai delegációja is megtekinti a felújított látogatóközpontot.

A program szakmai vezetőjének szakszerű mégis közérthető előadása bepillantást engedett az embert szolgáló modern technika világába, melynek felfedezésében, alkalmazásában neves magyar tudósok is letették névjegyüket: Wigner Jenő, Neumann János, Szilárd Leó, Teller Ede, Hevesy György, Kármán Tódor és Marx György.

A  látogatóközpont  akváriumában a Duna élővilágával ismerkedhetek meg a jelenlévők, ugyanakkor bemutatták azoknak a nagyteljesítményű szivattyúknak a működését mely másodpercenként 100 köbméter vizet emelnek ki  és továbbítanak a technológiai folyamatba, majd a munkát végzett „fáradt gőz” a Duna hőhatására ismét vízzé alakul és átlagosan  8 C fokon visszakerül a Dunába. Jellemző, hogy az üzemi csatornában a halak jól érzik magukat, a vizsgálatok bebizonyították hogy szennyezett mentesek és a víz kiváló a horgászatra..

A látogatóközpontban elhelyezett maketteken mutatják be az erőmű működését, az erőmű teljesítménye állandóan követhető. Magyarázatot kaptunk a sugárzásveszélyről, háttérsugárzásról, amivel legtöbbször riogatják az átlagembert. Bebizonyított hogy az erőmű sugár szennyezése messze elmarad az úgynevezett természetben előforduló háttérsugárzás nagyságától.

A szakszerű előadások után, Kovács Győző az NYMTIT elnöke tartott tájékoztatót, fórumot a társulás tevékenységéről, a nagyaktivitású radioaktív kutatások jelenlegi állásáról és a közelgő közvélemény kutatásról. Felhívta a figyelmet a lakossági tájékoztatásra, melyben nagy szerepet játszhatnak a jövőben is a megjelentek.

A program zárásaként a megjelent társulási polgármesterek, közösen köszöntötték a hölgyeket,a nemzetközi Nőnap alkalmából.

